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22. maj - Svetovni dan biotske pestrosti 
 

V mesecu maju smo praznovali enega 

izmed najpomembnejših dni v koledarju 

okoljskega ozaveščanja. 22. maja 

obeležujemo dan biotske pestrosti, ki 

nas opominja na nujnost ohranjanja 

bogastva raznolikosti življenja na našem 

planetu. V programu Ekošola smo 

zavezani k temu, da otroke in 

mladostnike vseh starosti učimo o 

pomenu biotske raznovrstnosti. V 

sklopu projekta Ohranjanje biotske 

pestrosti otrokom, učencem in dijakom 

predstavljamo pomen narave ter njihov 

vpliv na okolje. Preko različnih aktivnosti 

jih spodbujamo k razmišljanju o 

podnebnih spremembah, njihovih 

posledicah in pomenu biotske pestrosti. 

Otroci opazujejo vreme, spoznavajo 

podnebne spremembe, obiskujejo gozd, 

prepoznavajo drevesne vrste, opazujejo 

rastline, spoznavajo fotosintezo in 

pomen rastlin, popisujejo živalske vrste 

in spoznavajo njihove živalske cikle, 

organizirajo čistilne akcije, ozaveščajo in 

še mnogo več. 

  

 

 

        

 

Koledar dogodkov programa Ekošola 
 

Datum Dogodek 

4. junij 2024 Krožnost je naša priložnost in oblikovalski izziv: Zaključni dogodek  

5. junij 2024 Mlekastično! Rok za oddajo nagradnega natečaja Izberem domače  

7. junij 2024 Hrana ni za tjavendan: Zaključni dogodek z rojstnodnevno zabavo  

7. junij 2024 Šolska vrtilnica: Rok za oddajo nagradnega natečaja  

10. junij 2024 MPO: Zadnji rok za oddajo prispevkov za slovenski natečaj na katerokoli temo  

13. junij 2024 Misija: Zeleni koraki: Zaključni dogodek  

https://ekosola.si/ohranjanje-biotske-pestrosti-23-24/
https://ekosola.si/ohranjanje-biotske-pestrosti-23-24/
https://ekosola.si/kroznost-je-nasa-priloznost-23-24/
https://ekosola.si/mlekasticno-izberem-domace-23-24/
https://ekosola.si/hrana-ni-za-tjavendan-23-24/
https://ekosola.si/solska-vrtilnica-23-24/
https://ekosola.si/mladi-porocevalci-za-okolje-23-24/
https://ekosola.si/misija-zeleni-koraki-23-24/


27.-29. junij 2024 VI. strokovno srečanje (tabor)  

28. junij 2024 LEAF: Znanje o gozdovih: Rok za oddajo zaključnega poročila  

27. avgust 2024 Konferenca koordinatorjev programa Ekošola za vrtce  

28. avgust 2024 Konferenca koordinatorjev programa Ekošola za OŠ, SŠ in fakultete  

11. september 2024 Zaključek nove misije: Zeleni koraki med počitnicami  

 

 

Srečanje koordinatorjev vrtcev 2024 
 

15. maja 2024 je v Tolminu potekalo 

že XVII. srečanje koordinatorjev 

ekovrtcev Slovenije. Gostitelj 

srečanja je bil VVZ Ilke Devetak 

Bignami. Udeleženci so bili deležni 

bogatega kulturno—izobraževalnega 

programa, ki je med drugim 

vključeval plesne točke otrok in 

voden ogled učne poti ob reki 

Tolminki. Na srečanju je bil 

predstavljen tudi program dela za 

šolsko leto 2024/2025. 

 

Več 
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https://ekosola.si/wp-content/uploads/2024/05/Program-dela-za-%C5%A1olsko-leto-2024_2025-Tolmin.pdf
https://ekosola.si/wp-content/uploads/2024/05/Program-dela-za-%C5%A1olsko-leto-2024_2025-Tolmin.pdf
https://ekosola.si/xvii-srecanje-koordinatorjev-ekovrtcev-slovenije-2/


Uspešno izvedena Mednarodna konferenca programa Ekošola 
 

 

 

V soboto, 25. maja 2024, je na OŠ 

Leskovec pri Krškem potekala 

Mednarodna konferenca programa 

Ekošola z naslovom Mladi v 

programu Ekošola za trajnostno 

družbo, na kateri je sodelovalo več 

kot 150 udeležencev iz Slovenije, 

Hrvaške, Nemčije in Ekvadorja. 

Prisluhnili smo lahko 118 primerom 

dobrih praks, ki so jih predstavljali 

vzgojitelji, učitelji in profesorji, 

vključeni v program Ekošola.  

 

Več 

 

 

        

 

Prve GLOBE igre v Sloveniji 
 

V soboto, 25. maja 2024, so na OŠ 

Leskovec pri Krškem potekale prve 

GLOBE igre v Sloveniji. Udeležilo se jih je 

85 učencev in dijakov iz 12 slovenskih 

šol. Predstavili so 14 raziskovalnih nalog 

in tekmovali v GLOBE teku z nalogami, v 

katerem je sodelovalo 23 ekip, ki so se 

pomerile v znanju, povezanem s 

protokoli mednarodnega programa 

GLOBE (Global Learning and 

Observations to Benefit the 

Environment). 

 

Več 

 

 

 

 

        

 

https://ekosola.si/mednarodna-konferenca-mladi-v-programu-ekosola-za-trajnostno-druzbo/
https://ekosola.si/prve-globe-igre-v-sloveniji-uspesno-izvedene-na-os-leskovec-pri-krskem/


Praktična delavnica za mentorje šol, vključene v projekt CoFarm4Cities 
 

 

 

28. maja 2024 smo na učnem 

vrtnem poligonu na vrtičkih na 

Rakovi jelši v sodelovanju z Mestno 

občino Ljubljana organizirali 

praktično delavnico za mentorje šol, 

ki sodelujejo v mednarodnem 

projektu CoFarm4Cities. Vrtnarska 

strokovnjakinja Jerneja Jošar nam je 

predstavila sadilni načrt, 

kolobarjenje in prednosti zastirke 

ter nam pomagala pri sajenju 

različnih sadik. Na delavnici smo 

predstavili tudi Vrtnarski dnevnik in 

Vrtnarski bonton, ki bosta 

mentorjem in učencem v pomoč pri 

delu na šolskih urbanih vrtovih. 

 

Več 

 

 

        

 

Erasmus+ Food in schools and climate change - Spletno srečanje in 

primeri dobrih praks 
 

V torek, 28. maja 2024, je potekalo 

spletno srečanje vzgojiteljev in učiteljev 

iz Slovenije in Grčije, ki so vključeni v 

Erasmus+ projekt Food in schools and 

climate change - What is the 

connection? I take action! 

Predstavljenih je bilo 9 primerov dobrih 

praks, povezanih z zmanjševanjem 

ostankov hrane, vključevanjem lokalno 

in sezonsko pridelane hrane ter 

podobnimi temami. 

 

 

 

https://ekosola.si/wp-content/uploads/2024/06/Vrtnarski-bonton.pdf
https://ekosola.si/prva-prakticna-delavnica-za-mentorje-sol-vkljucene-v-projekt-cofarm4cities/


Več 

 

 

        

 

Kako oddati poročilo v Ekoportalu? Posnetek spletnega srečanja 
 

8. maja 2024 smo izpeljali spletno 

srečanje Kako oddati poročilo v 

Ekoportalu, na katerem smo predstavili, 

kako oddati poročilo v Ekoportal ter s 

tem zaključiti z izbranimi projekti in 

aktivnostmi. Razložili smo letošnjo 

novost, da mora vsak sodelujoči vodja 

pri projektu oddati svoje poročilo in 

priložiti vsaj dve fotografiji. Več o 

srečanju na povezavi. 

 

Posnetek srečanja 

 

 

 

 

        

 

Zmagovalna dela natečaja Trajnostni rojstni dan - Brez zavržene hrane 
 

 

 

V likovno-grafičnem in literarnem 

natečaju na temo zavržene hrane in 

podnebnih sprememb, ki je potekal v 

okviru projekta Hrana ni za tjavendan, je 

sodelovalo 41 ustanov, ki so poslale 151 

izdelkov. Razglasitev nagrajencev bo 7. 

junija 2024. Poslana dela smo zbrali v 

posnetku.  
 

Več 

 

 

        

 

https://ekosola.si/erasmus-food-in-schools-and-climate-change-spletno-srecanje-in-primeri-dobrih-praks/
https://ekosola.si/kako-oddati-porocilo-v-ekoportal-posnetek-spletnega-srecanja
https://video.arnes.si/watch/rlqjklhgr2f9
https://video.arnes.si/watch/2kq28x5k6xr1
https://ekosola.si/zmagovalna-dela-natecaja-trajnostni-rojstni-dan-brez-zavrzene-hrane/


Rezultati natečaja Mladi v svetu energije 2023/2024 in zaključni 

dogodek v Informacijskem središču GEN 
 

V sklopu natečaja Mladi v svetu 

energije, v katerem je letos sodelovalo 

več kot 500 otrok in mladostnikov, smo 

prejeli 100 različnih izdelkov, ki jih je 

poslalo 50 ustanov iz vse Slovenije. 

Strokovna žirija je izbrala 11 najboljših v 

štirih starostnih kategorijah. V kategoriji 

Vrtec je prvo mesto zasedel Zasebni 

zavod vrtec Želvica, v kategoriji Malčki 

so zmagali učenci 3.a razreda OŠ Ledina, 

v kategoriji Glavce so bili prvi učenci 7. 

razreda OŠ Dušana Šiliha Velenje, med 

Raziskovalci pa so slavili 2. letniki SMGŠ 

Ljubljana. Zaključna prireditev je 

potekala 31. maja 2024 v 

Informacijskem središču GEN v Krškem. 

Nagrajeni učenci in dijaki so prejeli 

priznanja in simbolične nagrade, 

podelitvi pa je sledil še ogled centra za 

obiskovalce Svet energije. 

 

Več 

 

 

 

 

        

 

https://ekosola.si/v-informacijskem-srediscu-gen-nagradili-mlade-za-njihovo-vizijo-nizkoogljicne-prihodnosti/


Zaključek projekta Hrana ni za tjavendan 2023/2024 
 

 

 

Letos je v projektu Hrana ni za 

tjavendan, ki v sodelovanju s podjetjem 

LIDL Slovenija poteka že deseto leto, 

sodelovalo rekordno število slovenskih 

vrtcev, osnovnih in srednji šol ter 

fakultet. Skupno je sodelovalo preko 

16.400 učencev in 1.650 mentorjev iz 

293 ustanov. Vrstni red nagrajencev bo 

znan na zaključnem dogodku, ki bo 

potekal 7. junija na gradu Fužine. 

 

Vsi nagrajenci  

 

 

        

Zaključek projekta Krožnost je naša priložnost in Oblikovalski izziv 

2023/2024 
 

Letos je v projektu Krožnost je naša 

priložnost in Oblikovalski izziv 

sodelovalo več kot 2.000 učencev, 

dijakov in študentov iz 61 slovenskih 

vrtcev, osnovnih in srednjih šol ter 

fakultet. Izbrali smo 11 najboljših, ki jih 

bomo nagradili na zaključnem dogodku, 

ki bo v torek, 4. junija 2024 v Vodnem 

mestu Atlantis.   

 

Več 

 

 

 

 

        

 

https://ekosola.si/nagrajenci-projekta-hrana-ni-za-tjavendan-2023-2024/
https://ekosola.si/nagrajenci-projekta-kroznost-je-nasa-priloznost-in-oblikovalski-izziv/


Nagrajenci projekta Misija: Zeleni koraki 2023/2024 
 

 

Več 

 

 

Za letos smo zaključili tudi s projektom 

Misija: Zeleni koraki, v katerem je letos 

z likovnimi izdelki, tehnično-grafičnim 

ustvarjanjem in raziskovanjem 

trajnostne mobilnosti sodelovalo 1.260 

otrok, učencev in dijakov iz 42 

slovenskih ustanov. Med vrtci je slavil 

Vrtec Beltinci, enota Sonček, v 

kategoriji 1. triada OŠ je prvo mesto 

osvojila OŠ Livada Ljubljana, v 

kategoriji 2. in 3. triada OŠ so zmagali 

učenci OŠ Notranjski odred Cerknica, 

OŠ Jela Janežiča je osvojila prvo mesto 

v Posebni kategoriji, med srednjimi 

šolami in fakultetami pa je slavila 

Gimnazija Ledina. 

  

        

 

 

 

        

Primer dobre prakse 2023/2024 - Prijava primera 
 

Vabimo vas, da na letošnji konferenci koordinatorjev 

programa Ekošola, ki bo 27. in 28. avgusta 2024 v 

Več 

 

 

https://ekosola.si/zakljucek-projekta-misija-zeleni-koraki-2023-2024/
https://ekosola.si/primer-dobre-prakse-2023-2024-prijava-primera


Kongresnem centru Terme Čatež, predstavite čim več 

primerov dobre prakse, ki bodo ostale koordinatorje in 

njihove sodelavce spodbudile k nadaljnjemu uspešnemu 

delu v programu Ekošola. Prosimo vas, da na kratko 

opišete dobro prakso vaše ustanove iz šolskega leta 

2023/2024, za katerega menite, da je drugim ustanovam 

lahko v pomoč pri snovanju njihovih projektov. 

  

        

 

VI. Strokovno izobraževanje koordinatorjev programa Ekošola  
 

Letošnje VI. tradicionalno tridnevno strokovno 

izobraževanje, ki je namenjeno koordinatorjem ter 

ostalim vzgojiteljem in učiteljem programa Ekošola, bo 

potekalo od 27. do 29. junija 2024 v Mariboru. Pripravili 

smo zanimiv izobraževalno–družabni program, kjer 

bomo povezali naše delo z vašimi dobrimi praksami ter 

spoznavali naravne lepote podravske regije.  

  

Več 

 

 

        

 

https://ekosola.si/vabilo-na-vi-strokovno-izobrazevanje-koordinatorjev-programa-ekosola/

